

# 送考车辆发生轻微事故不扣不罚

## 合肥交警公布2015年高考交通保障方案

□ 合交宣 记者 张巍 王伟玮

2015年度全国普通高校招生考试将在6月7日、8日举行。今年合肥市区共有23525名考生参加高考,共设17个考点。为了给考生提供交通保障,6月2日下午,合肥交警部门发布方案,重点查处违反禁鸣规定的各种车类,并且停止核发6月1日至16日的渣土车通行证。另外,对于接送考生的车辆要优先放行,对轻微交通违法行为的原则上不扣不罚。

### A 重点查处违反禁鸣规定

6月4日至8日期间,交警部门将通过固定查缉及成立夜间执法小分队等方式,重点查处违反禁鸣规定、非法改装摩托车上路行驶、货运及农机车辆闯禁区等易产生噪音的交通违法行为,加大管理查处力度,依法按上限处罚。

根据上级统一部署,市公安局交警部门将停止核发6月1日至16日的渣土车通行

证,各执勤大队进一步加大对建筑工地边,渣土运输常用路线的巡控,防止出现运现象。

另外,交警部门积极会同教育部门、学校加强宣传,在考点周边悬挂、摆放标横幅和禁鸣标牌,提醒过往驾驶员行驶校附近时减速慢行、不鸣笛,自觉维护学及考场周边交通秩序。

### B 送考生车辆轻微事故不扣不罚

6月7日和8日考试期间,各执勤大队会在每个考点门前设固定岗,要求不少于3名民警,道路交通情况复杂的考点,应适当加强警力。

对于接送考生的车辆要优先放行,对轻微交通违法行为的原则上不扣不罚,不得妨碍考生前往考场;对车辆发生交通事故且不能立即调解结束的,要迅速帮助考生拦乘出租车,时间紧迫的可让考生乘警车赶赴考场。

停车方面,交警在考点周围的次干道和支路设置接送考生车辆临时停车点或联系附近有条件的单位停车场对外开放,并设置临时停车引导标志,指挥车辆有序停放,及时清理机动车乱停放、摊点占道等行为;对道路通行条件较差、交通情况较为复杂的,可以采取单向行驶、禁止左转等必要的交通管制措施,确保道路交通安全与畅通。

### C 多乘坐公共交通工具,减轻交通压力

警方提醒,考生和家长注意选择适当的交通工具,尽量不要乘坐摩托车,多乘坐公共交通工具,减轻交通压力;无论是步行还是乘坐公交车等,要特别注意安全,妥善保管好自身携带的财物以及准考证等有关证件,防止丢失。

请开车送考生的家长要提前检查车辆,确保车况良好,听从交警指挥,在指定地点停车,并做到“即停即下即走”;下车前要检查随身携带物品是否全部带齐,以免丢失;考生在旅店宾馆休息时,要放好考试物品,睡觉要关好门窗,不可粗心大意;考生和家长如果遭受不法侵害,要及

时拨打110报警。

警方同时还提醒市民文明出行,各考点周边的机关、单位在考试期间请主动减少车辆外出,社会车辆应尽量绕开考点行驶;遇考生过马路要主动停车避让,遇持有“高考通行证”的车辆要主动让行。

经过考点附近应减速慢行,严禁乱鸣笛,不要猛踩油门或刹车,大公共汽车尽量不使用扬声器,减少噪音;遇考点周边道路临时限行,要给予理解和配合,服从交警指挥绕行;在考点周边,请按交警的疏导停放车辆,不要乱停乱放,堵塞交通。

### D 英语听力考试部分考点临时交通管制

6月8日下午15:00至15:30为外语听力考试时段,将重点加强临近主干道的十一中、七中、工大附中、九中、一中等考点的管控措施。

考点周边采取临时交通管制措施的道路,交警部门将会适时发布交通信息。另

外,考试期间全支队所有警车一律不得使用警报器,切实为广大考生营造良好环境。

此外,网安支队加强对高考及招生期间的网络监控,及时有效查处网上泄密、网上欺诈等有害信息,严厉打击倒卖试题、答案等网络诈骗活动。

### 高考期间,我省或迎降雨 天气较凉爽

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 再过几天,一年一度的高考就将开始。高考期间天气如何,是每个考生家庭都最为关注的消息。市场星报、安徽财经网记者从省气象部门了解到,8日前后,我省将再次迎来一轮降雨过程。高考期间合肥的具体天气为:6月7日,多云转小雨,21~29℃;6月8日,小雨转多云,20~28℃。



距2015年高考还有4天加油考生!



### 残疾母亲 替儿预定送考车 “爱心送考”昨启动报名踊跃 爱心企业纷纷报名参加

星报讯(记者 鲁飞龙) 昨日,本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展的“爱心送考”大型公益助考活动正式接受报名。首日,热线电话响不停,共接来电40余个,电话、微信和微博报名30余人。即日起至6月4日,合肥市(仅限于合肥市区,不包括四县及巢湖市)考生,均可通过电话、微信和微博三种方式进行报名。

#### 残疾母亲替儿预定送考车

昨日上午9时许,残疾人王女士致电市场星报热线电话0551-62620110,称她的儿子今年参加高考,原本打算用残疾人助力车给孩子送考,可是儿子的考点却分在了滨湖一中,考虑路途太远,希望星报能够助其送考。

电话中,王女士告诉市场星报、安徽财经网记者,一次偶然事故,让她失去了右腿,此后,她便靠助力车出行。今年儿子参加高考,虽然家庭不富裕,但儿子非常刻苦,成绩也很不错,“高考是人生的一件大事,我不希望给儿子留有遗憾,希望家住附近的爱心司机能够伸出援手,帮助我们母子一把。”

#### 众多社会车辆踊跃报名

昨日上午,众多报名热线中,除了希望接送的考生和家长外,还有意愿提供车辆的企业和个人。

合肥和瑞出租车公司盛总昨日表示,该公司有10辆车,可为贫困考生送考。合肥万科城市之光项目公司也表示,该公司正在内部征集爱心送考车辆,届时,将为莘莘学子在高考的时候,提供爱心送考服务,考生通过市场星报预约即可享受无忧送考服务以及免费饮用水供应。顺祝全市考生高考顺利,金榜题名。

提醒:需要帮助的考生(仅限于合肥市区,不包括四县一市),下面三种报名方式任你选:1、拨打市场星报热线0551-62620110报名。2、关注新浪微博“@市场星报”并私信留下姓名和电话,即可报名。3、关注市场星报官方微信(微信号:scxb123),发送语音或者文字给小编。届时,我们将按照报名的先后顺序确定人数,额满为止。